

MINSHENG

出租车正式恢复运营

上车前,每个人都要做这几件事

■记者 刘星 通讯员 鲍磊

本报讯 为全力保障复工企业返岗人员出行和群众日常需求,3月6日起,我市出租车(巡游出租车、网约车,不包括顺风车)正式恢复运营了。

记者了解到,为确保出租车有序运营,保障司机和乘客安全,

市运管部门要求所有运营车辆必须在车内显著位置张贴乘客登记二维码,未张贴二维码车辆不得运营,网约车平台不得为未取得合法营运手续的车辆派单。乘客乘车必须通过扫描二维码上传乘车信息,如遇到没有携带手机或不方便使用手机的乘客,可由司乘人员协助上传,未进行扫码登

记不得乘坐出租车。提倡乘客使用微信、支付宝等无接触付费。

在运营过程中,出租车企业(含网约车平台公司)、出租车驾驶员严格落实疫情防控主体责任,每天参加3次车辆消毒工作,车辆运行过程中保持通风;驾驶员在营运过程中必须戴口罩,对车门把手、窗按钮等反复使用部

位进行“一运次一消毒”。对于不戴口罩、不填写个人信息,驾驶员有权利拒绝乘车。

同时,运管部门规定在运营过程中,严禁途中拼客。对运营过程中发生拼客、拒载、议价、故意绕道行驶、不按照规定使用计程计价设备、不服从调度的出租车,一律先责令暂停营运,再依据

相关规定给予从严从重处罚。此外,各网约车平台公司要严格落实平台公司主体责任,全面暂停网约车、顺风车进出武汉、湖北,以及网约车进出北京等地业务。

运管人员表示,“防疫控疫、安全出行”需要每位驾驶员和乘客的共同配合,希望大家都有安全、美好的出行体验。

民革淮北市委会 为市传媒中心 捐赠爱心物资

■记者 刘星

本报讯 “新闻记者同样是逆行者!”6日下午,民革淮北市委会副会长、相山总支主委李红表示,连日来,在疫情防控阻击战攻坚克难的关键时刻,她通过本地新闻媒体了解到很多信息,“在这种非常时刻,新闻记者逆流而上,全力宣传我市积极防控疫情情况,让市民第一时间了解真相,这些资讯有力促进了信息公开、增强了公众自我防护意识、推动了疫情防控也备受关注。”一线记者

新型冠状病毒肆虐之际,冲在第一线的除了医务工作者以外,还有大量媒体记者,他们的防护物资和健康情况也备受关注。“一线记者



3月3日,工人在安徽(淮北)新型煤化工合成材料基地,安徽润岳科技有限责任公司生产车间包装阻燃剂,准备外销。该公司年产2万吨H型发泡剂系列及年产9.1万吨磷系阻燃剂系列产品项目,总投资3.5亿元,占地124亩,项目使用硫酸、亚硝酸钠、乙醇、蒸汽等原材料,生产发泡剂及磷系阻燃剂,属于基地产业链综合利用项目。达产后,预计实现产值6亿元。目前,企业在做好疫情防控的同时,有序恢复生产。

■摄影 记者 陈文晓

扶贫大棚里的致富梦 ——渠沟镇鲁楼村致富能手结对贫困户共发展

■记者 韩惠 通讯员 杨新新

3月5日一早,李从义就带着几名帮工在自家承包的蔬菜大棚里忙乎开来。正月二十左右播下的西兰花苗子已长到了一拃多高,透过淡蓝色覆膜的阳光温柔照射,一派春色满园的喜人景象。人勤春来早,今年,一家人就指望着种下致富苗,鼓起钱袋子,奔上小康路呢!

“听说老李家包下了20个棚搞生产,他家日子过得紧紧巴巴,咋弄得这些钱”,今年年前,渠沟镇鲁楼村的村民们一度被这则消息惊呆。原来,是村里的支委委员、致富能手李廷光与脱贫户李从义结下了对子,主动出借资金承包大棚,共同经营、共享收益。

李从义是渠沟镇鲁楼村人,妻子因精神疾病无法劳动,家中有两个学龄女儿,多年来仅靠几

亩薄田勉强维持生活。“多亏了党和政府的关爱,日子过得越来越滋润”,被确定建档立卡贫困户后,村里给办理了低保、基本医疗保险,送来扶贫羊,两个女儿靠着教育资助继续学业,每年还可享受4000元收益分红,一家人很快摘掉了贫困户的帽子,挺直腰板过日子。

“养了这些年的羊,技术也熟练了,一双手稍闲下来,李从义想着致富的路子上奔一奔。得知村里扶贫基地大棚暂时闲置,他动起了心思,可每年6万多元租金的高“门槛”如何是好?同庄的李廷光及时出手相助,一力承担起租金、种苗、肥料和人工费用,与李从义共同承包下了20座大棚和周边十几亩闲置土地,才有了今日土地里的盎然生机。

修复破损大棚,翻耕土地,拉来喷灌设施,年前,李从义请来庄



李从义(右)、李廷光在大棚里察看蔬菜生长情况。

■摄影 见习记者 黄鹤鸣

上的七八个村民帮工,在做好疫情期间安全防护的基础上,起早贪黑播下了苗子。20座大棚里有一棚试种的西瓜苗子,其他全部种植上了西兰花。

西兰花属于中高价蔬菜,易管理,销路广,对于初次发展产业的农户再好不过了。尽管如此,李廷光对这次“合作”格外重视,种子从韩国引进,山东寿光进行育苗,自己全程指导种植、管理,负责销售。这天,李廷光忙完村里的事务也过来指导,天气回暖,部分棚里有杂草冒头,怎么选择正确的除草剂,正确掌握使用技术要领,都是实践中摸索出来的大学问。

做了十多年的蔬菜批发生意,李廷光家平均一天经手的蔬菜

达到六七千斤,是村里率先致富的一批人。“自己富了不算富,大家富起来才是真的富。”在积极

参与村组事务的同时,李廷光不忘发挥自身优势,为村里贫困户就业增加路子,浇地、除草、打药,前来帮工的贫困户每天都能有五六十块的收入,在家门口就业,还不耽误家事。

五一前夕,首批成熟的西兰花将陆续上市。按照每棚4000斤的产量,20个棚进账十余万元不成问题。暖春已至,在这个离梦想最近的季节里,李从义离他的致富梦又近了一步。



疫情无情人有情,大爱润雨细无声

中国电信濉溪分公司开发区孙影

自己便主动请缨,默默坚守在服务岗位一线。

就在前些天,有一位她去年通过外呼维系认识的某医院医生客户,在维系过程中得知该医生在抗疫一线无法及时与家人见面时,孙影在为其查询套餐内容后,又及时为其介绍并办理了亲情宽带及副卡业务,疫情期间可以让老人使用副卡及时与其联系,并且还能通过电信高速网络及时与家人视频见面报平安,如及时雨般为医

生排忧解难。疫情期间,该医生较为繁忙,孙影则在做好个人防护措施后,自己驾车到医院亲手为医生送去副卡,想起

疫情以来电视画面中白衣天使们忙碌的身影如电影画面般历历在目,细心的她便从路上买了一些水果为白衣天使们送去。此举受到该医生及其科室其他医护人员的一致赞赏,纷纷竖起大拇指,称赞中国电信的细心、贴心服务。此时的孙影,代表的不仅仅是她个人,更是中国成千上万名奋战在一线的营业员。

疫情无情,但我们有爱,在平凡的岗位上尽自己的力量为坚守一线的白衣天使贡献一份薄力,在她们看来无比平凡的举动,在我心中却是无比的伟大。在逆行的路上白衣天使们并不孤单,他们在无私守护着我们的同时,我们也在背后守护他们,虽不是感天动地,但定是大爱普天下,润雨细无声。

孙鹏昆



中国移动
China Mobile



严格疫情防控 弘扬孝道亲情

方山公墓推出“代客祭扫”服务

■记者 韩惠 通讯员 陈贺

摆放贡品、敬献鲜花、扎祈福丝带、挂心语愿卡等。整个服务由公墓工作人员现场完成,并及时将祭扫视频反馈客户。

方山公墓负责同志介绍,一束鲜花,寄托一缕情思;一首旋律,留下过往的回忆。只要心中有意,任何方式都不会让亲情感值和打折。开展“代客祭扫”服务,既满足市民缅怀先人、追忆亲人、表达哀思的需求,又有效避免人群聚集带来的交叉感染风险。

我市10位支援湖北 医疗队成员首笔补助金到位

■记者 刘露 通讯员 吴伟伟

护人员争取到每人每天120元补助金,尽绵薄之力守护这群可爱的奉献者。

两家医院就此次爱心善举回执给淮北市蒲公英公益协会一封感谢信,其中这样写道:面对突如其来的疫情,社会各界纷纷伸出援助之手,我们感到心里暖暖的,我们不是孤军奋战,我们背后有人民群众的强大后盾,有您这样的公益机构支持我们,为我们打赢这场新冠肺炎疫情防控攻坚战坚定了信心。

市残联深入村户慰问困难残疾人家庭

■记者 王陈陈 通讯员 杜尚松

户探访或电话、微信联系,及时掌握他们的身体状况和生活需求,并在第一时间为他们排忧解难。

当天上午,了解到残疾人朱刚山承办15亩土地,建设17个蔬菜大棚,青菜长势喜人,但受疫情影响销售遇到难题后,市残联

理事长戴万里要求充分发挥各级残联和助残志愿者的作用,利用信息平台等渠道,大力发动全市助残自愿服务组织公益认购,助力残疾人自主创业、复工复产,并想方设法为残疾人就业创造条件。截至目前,朱刚山种植的5000多斤蔬菜已认购一空。



在疫情防控期间,皖北康复医院通过开通“线上康复课堂”的方式,开展在线咨询指导、远程视频教学、心理援助等,指导特殊儿童的家长对孩子进行家庭康复训练。图为该院儿童康复治疗师录制口肌训练视频。

■摄影 通讯员 刘敏 苏廷云

疫情无情人有情,大爱润雨细无声

中国电信濉溪分公司开发区孙影

自己便主动请缨,默默坚守在服务岗位一线。

就在前些天,有一位她去年通过外呼维系认识的某医院医生客户,在维系过程中得知该医生在抗疫一线无法及时与家人见面时,孙影在为其查询套餐内容后,又及时为其介绍并办理了亲情宽带及副卡业务,疫情期间可以让老人使用副卡及时与其联系,并且还能通过电信高速网络及时与家人视频见面报平安,如及时雨般为医

生排忧解难。疫情期间,该医生较为繁忙,孙影则在做好个人防护措施后,自己驾车到医院亲手为医生送去副卡,想起

疫情以来电视画面中白衣天使们忙碌的身影如电影画面般历历在目,细心的她便从路上买了一些水果为白衣天使们送去。此举受到该医生及其科室其他医护人员的一致赞赏,纷纷竖起大拇指,称赞中国电信的细心、贴心服务。此时的孙影,代表的不仅仅是她个人,更是中国成千上万名奋战在一线的营业员。

孙鹏昆

www.
10086.cn

短信
10086

服务监督
10080